

■封闭式基金周报

本周封闭式基金表现出色,两市基金指数涨幅均达到了7%以上。虽然本周封闭式基金涨幅较大,但建议可继续持有封闭式基金。首先,封闭式基金净值仍有上涨空间,我们判断下阶段股市行情将以结构性分化为主,而基金重仓股将扮演领涨角色,这将有利于基金净值的增长。其次,封

表现抢眼 仍有上涨空间

封闭式基金折价率仍将以下降为主。目前封闭式基金的折价率仍处于较高水平,本周封闭式基金大幅上涨,有相当部分是源于净值增长所致,折价率的回落幅度并不大,这使得封闭式基金仍然是当前市场中风险收益比较优的投资品种。更为重要的是,当前一些因素的变化正

在推动封闭式基金折价率的下降,目前已是六月中旬,距离封闭式基金中期分红已不太遥远。此外,创新型封闭式基金的推出目前又有新的进展,除了国投瑞银推出的基金分级方案外,有些基金公司还推出了救市基金方案,此举对封闭式基金折价率的抑制作用更直接和明显。(国都证券 姚小军)

封闭式基金全景点评

Table with columns: 代码, 名称, 点评. Lists various closed-end funds like 基金金泰, 基金泰和, etc.

Table with columns: 代码, 名称, 点评. Lists various closed-end funds like 招商成长, 万家公用, 荷银效率, etc.

■开放式基金周报

本周开放式基金净值继续全面上扬,我们建议投资者近期可继续选择持有以股票为主要投资方向的开放式基金,特别是对于那些缺乏波段操作能力的投资者而言,简单的持有反而更有助于实现收益的最大化。从近期市场走势看,结构性分化局面已越来越明显,一方面亏损股和题材股

基金重仓有潜力 净值有望续升

的炒作力度越来越弱,另一方面基金重仓股出现了持续上涨的走势。我们认为这种结构性分化的局面在今后一段时间仍将延续;首先,资金供给结构的变化有利于基金重仓股的上涨,与此同时,近日发行的三只基金均得到了投资者的热烈追捧,出现了超额认购的局面,说明目前投资者更倾向

于通过持有基金这一间接投资方式进入股市,这将有利益于基金的资金供给;其次,在估值方面,基金重仓股更具优势。考虑到这种结构性分化有利于基金净值的增长,因此投资者可通过基金来分享市场结构性分化所带来的收益。(国都证券 姚小军)

开放式基金全景点评

Table with columns: 基金代码, 基金名称, 点评. Lists various open-end funds like 华安创新, 华安A股, etc.

Table with columns: 基金代码, 基金名称, 点评. Lists various open-end funds like 嘉实服务, 嘉实保本, etc.

开放式基金·究竟买哪一只好

Table with columns: 代码, 名称, 点评. Lists various open-end funds like 161503 银河银泰, 161501 银河稳健, etc.

Table with columns: 代码, 名称, 点评. Lists various open-end funds like 164001 东方亮, 164003 东方精选, etc.

权证

■权证市场周报

本周A股市场基本上延续上周强势反弹格局,而本周权证市场也在上演创新高故事。首先我们看到认沽权证在投机资金炒作下依然延续着始自5月30日以来的大涨行情。看看周涨幅榜上,中集 ZYP1 大涨 150%、招行 CMP1 涨 144.06%、华菱 JTP1 涨 112.97%、上述几家认沽权证品种均在本周持续创出新高。

鉴于认沽权证非理性的炒作,深交所近日实施新的风险控制措施,复牌后这些品种价格逐步滑落,避免了进一步的非理性炒作,从中可以看出,管理层对于目前认沽权证的非理性炒作极为重视,后市也不排除采取更严格的监控措施,由此后市投机资金可能因此而撤出认沽权证的炒作,价格很可能出现价值回归,因此需要给与

必要回避。认认购权证方面,我们一直强调在当前行情下应该遵循业绩增长作为选择投资品种的主线,坚持价值投资理念,所以,操作上应该坚持关注绩优蓝筹股品种,其认购权证有望在正股强势推动下继续上扬。(浙江利捷 孙皓)

认沽权证风险大 绩优认购品种有戏

权证市场全景点评

Table with columns: 代码, 名称, 点评. Lists various warrants like 030002 五粮 YGC1, 031001 侨城 HQC1, etc.

Table with columns: 代码, 名称, 点评. Lists various warrants like 580008 国电 JTB1, 580009 伊利 CWB1, etc.